Во Владимирской области местная жительница признана виновной в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну

Собранные следственными органами Следственного комитета по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летней жительнице города Гусь-Хрустальный Светлане Бельской. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). Следствием и судом установлено, что в июне 2009 года Бельская после рождения сына систематически пренебрегала родительскими обязанностями, злоупотребляла спиртными напитками, не обеспечивала за ребенком надлежащего ухода, содержала его в антисанитарных условиях и неполноценно кормила. В конце января 2010 года у ребенка появились явные симптомы инфекционного заболевания, требовавшие незамедлительного медицинского вмешательства. Однако злоумышленница не приняла мер к оказанию ему квалифицированной медицинской помощи, в результате чего малыш умер дома от смешанной вирусно-бактериальной инфекции. Приговором суда Бельской назначено наказание в виде 10 месяцев лишения своболы с отбыванием в колонии-поселении.

26 Августа 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/544274